

Uvodna reč

Uredništvo elektronskog časopisa Komunikacija i kultura *online* ima veliko zadovoljstvo da čitaocima predstavi dvanaesti redovni broj. Čast nam je što su nam poverenje ukazale mnoge kolegice i kolege iz zemlje i inostranstva. Kao i uvek, a u skladu s našom širokom tematskom orijentacijom, u ovom broju nudimo šesnaest raznovrsnih priloga: trinaest vrlo interesantnih i savremenih priloga iz različitih oblasti lingvističkih, književnoteorijskih i društvenih interdisciplinarnih istraživanja na četiri jezika, kao i tri prikaza. Svi prilozima su, kao i do sada, čitaocima na raspolaganju u otvorenom pristupu.

Lista onih kojima dugujemo neizmernu zahvalnost vrlo je duga, ali moramo posebno da istaknemo kolege s Katedre za bibliotekarstvo i informatiku doc. dr Gordanu Đoković i doc. dr. Miloša Utvića za izradu DOI brojeva, kolegu msr Milana Todorovića, bibliotekara Katedre za germanistiku Filološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu za izradu UDC brojeva, kao i kolegu Igora Lekića, saradnika za digitalizaciju Filozofskog fakulteta Univerziteta u Novom Sadu koji nam održava sajt. Posebnu zahvalnost, kao i do sada, dugujemo recenzentima, koji svojim predanim radom i trudom doprinose kvalitetu objavljenih radova, ali i časopisa u celini.

Izdavanje novog broja je prava prilika da već sad uputimo poziv cenjenim kolegicama i kolegama da pošalju svoje priloge za sledeći, trinaesti redovni broj Komunikacije i kulture *online*, koji će se pojaviti za godinu dana, u decembru 2022. godine. Rok za slanje radova je **20. septembar 2022. godine**. Podsećamo vas i da naš časopis posebno podržava koncept *pre-publishinga*, u okviru kog svi pozitivno ocenjeni prilozima mogu da budu odmah objavljeni, pre redovnog roka. To doprinosi aktuelnosti radova, pri čemu imaju isti status kao radovi objavljeni u zaokruženim brojevima. Svoje priloge možete dostaviti na adresu kommunikacija.i.kultura@gmail.com. Detaljna uputstva za autore, podatke o našoj uređivačkoj politici, kao i druge korisne informacije o časopisu uopšte, nalaze se internetskoj stranici časopisa, na adresi http://bit.ly/KK_uputstva.

U nadi da će trinaesti broj Komunikacije i kulture *online* imati pozitivan prijem kod čitalaca, sa zahvalnošću očekujemo vaše predloge, ideje, komentare i vaše nove priloge, uz iskrene želje za mnogo zdravlja, sreće i uspeha u nastupajućoj 2020. godini.

Beograd, decembar 2021.

U ime Uređivačkog odbora časopisa
Komunikacija i kultura *online*

doc. dr Dragana Đorđević,
glavni i odgovorni urednik